
A Rejtelmesnek álképe kilépett a teremből és a folyosón 
végig haladva egy liftbe lépett

— Ha megengedi, majd előrelépek és megvárom odalenn. 
— Tycho belépett a liftbe, az előzmények után elkészültén arra, 
hogy a Rejtélyest már nem fogja ott találni Tényleg egyedül is 
maradt A lift alig észrevehető mozgással sülyedni kezdett, de mi
előtt leszállását befejezte volna — jelentékeny utat tett meg ol
dalmozgással Is, amelynek Irányát és mérvét lantosán megfigyel
te, bár a sebesség nagyságát csak hozzávetőleg állapíthatta meg.

Ilikor a lift megállapodott, a rostély-ajtó mögött észrevet
te a Rejtelmes alakját

— Szeretném tudni — szólt Tycho féltréfásan — vájjon 
a házigazda valóságban áll-e előttem, avagy ezúttal Is csak ál
képét látom előttem.

— Ezúttal testestől-lelkestől ön előtt állok, amire már 
csak az az ok Is késztet hogy átnyújtsam önnek ezt az övét és 
tejgyürüt. Kérem csatolja derekára és homlokára. Remélem, nem 
talál kérelmemben semmi különöset

— Korántsem. Elképzelem, hogy az őserdő-részlet világí
tása Is az úgynevezett Teala-féle fény szellemes módosításán 
nyugszik e el vagyok készülve arra, hogy az ezen bőrövre erősí
tett vlllanylámpák maguktól fognak kigyulni.

— Helyesen következtet De hogy miért kényszerülök e- 
zen óvatossághoz folyamodni, annak okát egyelőre ne kutassa, 
mert biztosítom róla, hogy meg sem közelíti a valóságot

\ — Úgy egyelőre mással fogom figyelmemet foglalkoztatni 
— Sajnálom, hogy arra méltó tárgyat nem nyújthatok, 

mert az én dolgozó szobám ugyancsak szerényen van ellátva! 
íme ez az! — tette hozzá, midőn egy kevésbé terjedelmes terem-

annak a berendezése nagyon Is szegényei volt, 
dee színű falakon kívül egyebet nem látott ab- 
a annak, hogy a saját testükön kigyult villany
fényt sugároztak ki Egyetlen szék vagy más

mit
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— Nem is gondoltam volna, hogy ez a terem ennyi kin
cset rejt magában.

— Ez nem rossz — felelt kitérőleg a Rejtelmes — és váj
jon hol lát ön itt kincseket?

— Nem látok semmit, az igaz. De tudom, hogy jelen van
nak, mert különben ön nem leplezné azokat Ily gondosan!

— Leplezem? Hiszen teljes világításban mutatom be!
— Azt nem tagadom. De ön sem fogja tagadni, hogyha a 

vörös színű világítás helyett módomban lenne kéksztnüt terem
teni elő, úgy ezt a termet teljesen bebutorozva látnám. De ami 
nem áll módomban, arra ön bizonyára képes. Kérem tehát nyo
matékosan, hogy sugároztasson kék világítást, nehogy ügyet
lenségemben valamit feldöntsek ebben az üres teremben.

— Nem titkolhatom el annak beismerését, hogy ha szo
katlan Is az ön modora, társalgása nem untató. És hogy azt biz
tosíthassam a magam részére, kész vagyok kívánságának rreg- 
felelnL De erre ön is képes. Tessék a bőrövnek első csatját ki
kapcsolni.

Tycho kikapcsolta a legfelső csatot és azzal megszüntet
vén a strontium-lámpák izzását, a második sorozat lámpa gyűlt 
ki mely ibolyaszinü fényt szórt Éhnek fényénél csakugyan lát
hatóvá lön a terem teljes berendezése.

— Nem tekintem vereségnek — szólt a Rejtelmes —hogy 
ön felismeri a házamban elhelyezett mechanizmusoknak és lát
szólagos rendklvüllségeknek természetes magyarázatát, mert 
mindez Igen egyszerű mechanikai és optikai elveken nyugszik.

— Mindez nem von le semmit sem bámulatomból Mert 
bár tény, hogy némi előismerettel rájövünk e csodás berende
zés fizikai elveire, hisz ezt minden középiskolában tanítják — de 
viszont az Is tény, hogy ön ezen elveket, melyeket mi csak elmé
letből ismerünk, oly csodálatos tökéletességgel tudta érvényesí
teni is, ami valóban meghaladni látszik az embert képességet

— Oh uram — felelt komolyan a Rejtelmes — akit a 
nagyvilág eseményei foglalkoztatnak, az el sem képzelheti az 
emberi törekvés és szenvedés határait Az el sem gondolja,, hogy 
mennyit lehet tanulni és hogy mily erélyt lehet befektetni egy 
nagy cél szolgálatába, ön bizonyára felvetette már magában azt 
a kérdést, hogy mire való ez a sok különcszerüség, ami avatatlan 

előtt csudának látszik, holott végre Is csak gyerekjáték, ön 
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A magyar kertészek ünnepe zetrágahnazás bűntettének fenn 
forgását és ezért Bock Jánost 
összbüntetésül egyévi börtön
nel sújtotta.

A büntetés kiszabásánál eny
hítő körülménynek vette a táb
la a vádlott büntetlen előéletét, 
hajlott életkorát, megbánó ma
gatartását és a forradalmak óta 
eltelt hosszú Időt.

Szomorú volt az idei szüret
a magyar kerté- ■ kést késbe téve munkálkodik Az óhazában újabb nagy 

és októberben azon, hogy a hazai kertészbe- probléma nyomult előtérbe: se
mert hiszen a dés minden vonalon és minden : gltaéget kérnek a szőlősgazdák, 

vonatkozásban ne csak az elmé- mert olyan szomorú szűre tjük, 
a termelvények szál- let ben, de a gyakorlatban Is va- mint az Idén, esztendők hosszú 

lóban kézzelfoghatóan számot- sora óta nem volt Mennylségi- 
; • megindultak a kertészek leró tényezője legyen a ma- lég le szomorú az eredmény. A- 

én kertkedvelők le, hogy bemu-jgyar közgazdasági életnek. ionban minőségileg valósággal 
láthassák az ország színe előtt Az október elején Budapesten lesújtó. Az első szüreti eredmé- 

fáradságnknak és megnyílt kiállítás, amelyen kő- nyék szerint az Idei borok ön
szorgalmuknak gyümölcsét! rülbelül négyszáz kertész és kortartalma alig néhány százs-

kertgazda mutatta be virág-, lék. Ha némely helyen el is éri a 
a magyar kertéeztársa- 'ümöks- ffaeiék- és faiskolai borok minősége a 10 maUigand-

v2kköMimfi^»reM7.»n'^i termelvényelt- DemC8ek arre fokot, átlagban alig 9, igen sok- 
va, közel otven esztendő óta 8IO|gy hogy a szemnek szépet helyütt 8, sőt ennél kevesebb fo-

hanem er" -• h06y kot mutalnak: ygy gj
mák pénzpolitikája következté-j f0mn mtnél t6bben kertéez_ 
ben ma talán tíz villamosjegyet kedDelt u <****„, UDÍI ha.
semér Mégis a magyar kar-Jeytobvalósul meg a. álom: 
téss nem csügged, nem panasz
kodik, de dolgozik, hogy embe-

A ml szőlősgazdáink pedig te
hetetlenül nézik ezt a borvásárt. 
Mit csináljanak? Ha nem adják 
oda a bort, nyakukra savanyo- 
dlk. Ha odaadják, ráfizetnek. 
Cukrot nem kaphatnak, a* éde- 
altés tilos.

Persze, mint Ilyenkor mindig 
és mindenki ők Is s kormánytól 
várják a segítséget. Tegyenek 
kivételt — mondják — az idén,: 
engedjék meg az édesitésl De j 
ha megengedik, akkor gondos- i 
kodjék a kormány, kivételesen 1 
olcsó cukorról, mert hisz a mai 
árakon nerp- vehetik a gazdik az 
édesitésre szánt cukrot

ti
A világhírű

HART HOUSE
VONÓSNÉGYES,

melynek KRESZ GÉZA hetink- 
fia az első hegedűse, Winnipe
gen hangversenyez november hó
S.-ón, csütörtök sete félkilenc 6-U(bák.
rai kezdettel az Auditóriumban. 
Brahme Quintettnél segédkezik 

Euetace Jackeon 
Jegyek BIRKS-OINGWALL ék
szerüzletében kaphatók (Portag# 
Ave. ée Smith St. sarok) elővé

telben $1.10 ée 85 centért. 
TELEFON: 9S--121

Mi lesz tehát az idei borral?
Mit csináljanak a szőlősgazdák 

Magyarország Európa paradl- e2“> a -^y terméssel?
.. csórna. Most látják a kételke- A külföld már tudja mit kell

rileg élhessen és hogy a pengő-^ gáncsoekodók, hogy mit csinálni Megjelentek az osztrák 
ke , tem™3r*kért s k“‘" | tud a magyar rög kitermelni s és svájci bevásárló ügynökök és 

fi.ldrc való gurulásit megszun- ennek ny0mán az Illetékesek potom áron, alig néhány fillér-
meggyőződhetnek arról Is, hogy ért vásárolják ezt a bort és vi- a r * ,'..an?^y . _ n?8 ’
a magyar virág, a magyar gyű- szik haza, még sokkal szíveset)- a .„f? 11 e ® 1 anars OLVASÓINK VAGYAT TELJE-
mölcs és főzelék mégis csak pá- ben, mint az Itt-ott termett jobb ku foldi bujdosisából hazatért S|TETTÜK HIRDETŐINK ÜZ-
raüan a maga nemében és mely borokat. Az 6 törvényük megZSSJi LETFORGALMAT NÖVELTÜK
le2nv^biL5tLn kmíSÍV "*! *£***?'tartalma mlatt A HETI KÉTSZERI MEGJELE-
versenyt bármilyen külföldi tér- a cukrozást, amit a mi börtönre- > „ .... ...

'nyünk Darányi Ignác óta szlgo- a tÁb,a "W*#*** a nem" NÉSSEL JAR ÖNNEK A 
ruan eltilt Ausztriában és Svájc 
bán ezt a silány magyar bort cu
kor hozzáadásával megjavítják 
és mint jó bort, jó áron hozzák 

A KORRAL! forgalomba.

EGY ÉVRE ÍTÉLTÉK AZ 
“ARANYSZAJU" PAPOT

A budapesti Tábla helyben 
hagyta a törvényszék Ítéletének

Húsz év óta nem volt na
gyobb arányú kertészeti klálli- 
tfs az óhazában, mert a hábo
rú s ennek nyomán beállott 
rossz gazdasági állapot a ma
gyar kertészet terén Is éreztet
ték romboló hatásukat. A ma
gyar kertésztársadalom azon
ban nem az az elem, amely öez- 
s-etett kezekkel álmodozik a 
boldog jövőről hanem vállvetve

melvénnyel szemben.
Csérér Gyula.
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HALADJON VELÜNK — SZEMÉLYESEN VEZETETT

Karácsonyi Társasutazások
• MAGYARORSZÁGBA •

Indulás New Yorkból a.nép- 
azerü Lloyd express hajókon

A leggyorsabb ut 
— az Óhazába —

e
BREMEN

DECEMBER 7

EURÓPA

KÓLÓN LLOYD 
GYORSVONAT

indul a bremerhave- 
nl kikötőből, közvet
len a ) hajó mellől, 
mely kényelmes uta
zást biztosit Buda

pestig.
DECEMBER 16

Felvilágosításért forduljon a helyi ügynökhöz, vagy -

NORTH GERMÁN LLOYD
★. 654 MAIN ST., WINNIPEG, MÁN.

MI ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN?
BACS-BODROG MEGYE

Zomborban különös módon tisztázódott egy hatvan évvel

halálos ágyán papot hivatott, akinek bevallotta, hogy 1873-ban

nem tud addig meghalni, amíg vallomásával nem könnyít lelldls- 
-neretén. Hogy tettét valamiképpen jóvitegye, végrendeletében 
háromszázezer dinár készpénzét a meggyilkolt unokájának hagy
ta. Ennek a pénznek egy részét ugyanis annakidején a meggyil
kolttól rabolta eL * ‘

BARANYA MEGYE
Pécsről jelentik: Simon Ferenc, Toka János és Ballal 

György mágócsl földmlvesek, a llágócson leleplezett betörőban
da tagjai kihallgatásuk során beismerték, hogy S év alatt Tolna. 
Somogy- és Baranya vármegye községeiben 109 fegyveres betö
réses rablást követtek el. A csendőrség az ellopott Ingóságokat 
kiásatta. Nem kevesebb, mint három szekeret töltöttek meg,

BORSÓD MEGYE
ősember-csontokat,tíz font súlyú mammut-fogat és temér

dek kőkorszakbell szerszámot találtak a diósgyőri »Vapolca fürdő 
területén, a várromok mögött felásott barlangban. Megállapítot
ták, hogy a jégkor embere részben az Avas hegyről, részben pe
dig a Hegyaljáról szerezte be szerszámait. A talált ősállat-cson
tok azt bizonyítják, hogy az ősember nagy területről volt kény- 
;e!en felhajtani táplálékát nagyon Is kezdetleges eszközökkel.

ESZTERGOM MEGYE
Schnelder János tarjául vadászbérlő az erdőszéll vadászle

sen elszendergett. Éjfél tájban arra lett figyelmessé, hogy egy 
nagyobb árny fut el előtte s abban a hlszemben, hogy szarvas, 
többször rálőtt. A sötét árny nem volt már, mint egy ló, amely 
egy másik vadásztársaság kocsiját húzta. Schnelder János, akt 
különben süket, nem hallotta a közeledő kocsi zörejét s Így rálőtt 
a szarvasnak nézett lóra. A kocsin ülő vadászok közül vitéz Var
gha János községi bíró súlyosabban megsebesült A ló golyóktól 
találva kimúlt

MARAMAROS MEGYE
Borsa községben leégett Nagy Ferenc kereskedő háza. As 

egyik szobában bentrekedt a kereskedő apósa és anyósa, két ma
gával tehetetlen öreg, akik a lángokban lelték halálukat. A tüzet 
az egyik alkalmazott vigyázatlansága okozta, aki égő gyertyával 
foglalatoskodott.

PEST-PILIS-SOLT KISKUN MEGYE 
Érdekes esemény színhelye volt a MFTR “József főherceg- 

nevű hajója. Egy tótfalusi menyecske a falu bábája kíséretében 
Budapestre utazott. Az ut első része minden különösebb esemény 
nélkül folyt le Szentendre után azonban nagy szenzáció híre jár
ta be a hajót Először csak egy, később már két uj utasról beszélt 
mindenki. Az történt ugyanis, hogy a menyecske Ikreknek adott 
életet. Már most törhetik a fejüket a szülők, ml az újszülött ille
tőségi helye? Szentendre, Szlgetmoncstor, Budapest, vagy a "Jó
zsef főherceg" nevű hajó?

SOPRON MEGYE
Eleven méh került egy napszámos gyomrába a soproni 

Várkerületben . Hoffman Samu 30 éves munkás egy szelet dlny- 
nyét evett éppen, midőn az egyik falat lenyelésénél méh zümmö
gést rezte a torkában. A megrémült ember Ijedtében rendőrért 
kiáltott, mire a mentők korházba szállították. A méh még egy 
darabig élt a gyomorban és csak az orvosok tudták megölni.

ZALA MEGYE
Evés közben halt meg Széntgyörgyvár határában egy ván- 

doruton levő öregember, név szerint Szabó János. Az öreg ma
gyar már a háború óta járta az országot és a jószívű emberek 
adományaiból tartotta fenn magát. Nem volt azonban koldusnak 
mondható, amennyiben csak munka ellenében fogadott el még 
ennivalót is. Az öreget éppen falatozás közben érte a halál az or
szágút melletti nagy fák árnyékában.

Apróhirdetések 
előre fizetendők

GABONA - TŐZSDE
BÚZA — 1 centtel emelkedett

No 1 63 cent; No 2 61 c; No 1 69 » 
No 4 67 c; No 6 56 cent.
ZAB — 1 centtel emelkedett

No 1 CW 30 cent No 3 CW 27 cent 
ARRA — 3 centtel emelkedett

No 3 CW 35 cent. No 4 CW ff eeat 
LEN — 6 centtel emelkedett 

No 1 CW $1.3$ No 2 CW $1.36 
ROZS — 2 centtel emelkedett 

No 1 CW 41 cent No 3 CW 41

flrl—bh hirdetés $0 eset.
sert kézlée $1.26. Küldje Se Neeey

&ÜLDJÖN BE |1.00-t ée mi ennek el
edében bérmentve küldünk önnek 3 
■cet Importéit Modleno Club dge- 
rettapepirt. Vagy 11.00-ért bérment 
re küldünk egy fent különlegesen 
finomra vágott cigarettadohányt, a- 
regy durvára vágott ptpardohányt. 
fovábbá ll-ért bérmentve küldünk 8 

minőségű kevert 
íyere levele* dohányt. CALGARY 
rOBACCO CO 434—8th Ave. East 
CALGARY, Alta. —

ALLAT - VÁSÁR
TINÓ — változatlan

Jó 2 25 — s *
1.50 — 2.00KSzépéé ..........

ÖKÖR — változatún
Jó 2 50 — S.2S 

1 50 — 1 OO
1 oo —. i a

Közepes .....................
lilltot.

BIKA — változatlan
1.15 — 1.28

.7$ — 1.00
SERTÉS — 16 centtel emelkedett

Válogatott ...........................
Nehéz ...................................
Könnyű .................................
Ne. 1. koca...........................
Ne. 2. koca ......................

BÁRÁNY — változatlan

Jó
SUénv24 ÉVES fiatalember feleségül venne 

olyan hajadont vagy fiatal özvegyet, 
aki némi hozománnyal rendelkezik. 
Pénzem nekem Is van. Csak fényképes 
levelekre válaszolok, melyeket “Kana
da" jeligére a kiadóhivatalba kérek: 
375 Hragrmve 8L WINNIPEG

6.1S
4.66
4.7S
4.00
3 6049-51

4.50 — 5.00 
3.60 — 3.SS

Jó
LEVELES DOHÁNY, 
termek, jó 
erősebb pipadohány 10 fontos csoma
gokban On tarlóba $1.25, Qoefeee és 
Manitobába $1.40, Sári. és Nóra Bco- 
tlábe $1.65, más tartományokba $1.80.

Délontarioban Silány
BIRKA (változatlan)

>*..........U- •••
»l1énv

itu. gyengébb vegy

.1.25 — l.M 
0.75 — 1.00

PÉNZ-PIAC
Prezz név. «-i >lejtési) 

Amerikai dollár, vételnél ___ 11.00%,
___________ HIT
---------- 27 41 cent
~-------- lü cent
------------ 2.17 özet
________ 1.01 cent

Budzpeetl Jegyzés 1023 okt 20 -án
_____P 2.10—IW

dollár_______ P lát—Ut

(Adohány S fontos minta-csomag $100.
Jós. Horváth AHHERSTBUHG, Ont.

Angol font __
Magyar Pengd 
Cseh ki 
Jugo dinár
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HA MEG VAN ELÉGEDVE, 
MONDJA EL MASNAK .. 

HA PANASZA VAN,
— ÍRJON NEKÜNK!!
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ÜSS DE MÉGIS CSAK A MI HGTKTUBN — SZÜLŐFÖLDÜNK!
- "Jpjj Winnipeg. Mae. 1933 nor. T.
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A KANADAI MAGYAR ÚJSÁG ’ WST"
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ISA PÉNZT AKAR AZ 6HAZABA GYORSAN. BIZTOSAN ÉS A LEGKEDVEZŐBB 
IT ÁRFOLYAM MELLETT ÁTUTALNI, KÜLDJE AZT KANADA LEGRÉGIBB. LEG
NAGYOBB ÉS A MAGYARSÁG KÖRÉBEN LEGJOBBAN ISMERT PÉNZKÜLDŐ IRO
DÁJA. «AZ ALEX A. KELEN LIMITED CÉG ÁLTÁL 
A Ml CÉGÜNK TISZTARA MAGYAR ALAPÍTÁS; ÉVEK HOSSZÚ SORA ÓTA SZOL
GÁLJA A MAGYARSÁG ÉRDEKEIT ÉS ÍGY REMÉLJÜK, HOGY A MAGYARSÁG TO
VÁBBRA IS PÁRTFOGÁSÁBAN FOGJA RÉSZESÍTENI AZT AZ IRODÁT, AMELY 

MINDÉG A SZOLGÁLATUKRA ÁLLOTT.
nálunk jobb ás 

•t sem tud adni. 
iban vagy amerikai dollárban 
legelőnyösebbek.

Ha családiát vagy menyasszonyát akarja Kanadába hozatni, mi készségesen rendelkezé
sére állunk a bevándorlási engedély megszerzésében » a hajójegyet ia kívánatra

részletfizetésre adjuk.

Kérjen mielébb legújabb pénzküldő iveinkből éa győződjék meg, hogy 
előnyösebb árfolyamot egyik bank, pénzküldő Iroda vagy hajósvállafi

, cseh-koronab
> artoly 
ypengő 

ki
Akár aran ben, ak

üldi haza pénzét, ml árfolyamaink a

Mint eddig la, minden ügyfelünk egy a címzett által sajátkezüleg aláíróit nyugtát kap, 
azonkívül résztvesz az évente kétszer megtartandó nagy sorshúzáson, ahol értékes

ajándékokat nyerhet.
BÁRMILYEN ÜGYES-BAJOS DOLGÁBAN FORDUUON BIZALOMMAL HOZZÁNK, 

LEGFŐBB TÖREKVÉSÜNK, HOGY A MAGYARSÁG SZOLGALATARA LEGYÜNK.
ÓHAZAI BÉLYEGEK, KÖZJEGYZŐI OKIRATOK, ÓHAZAI ÁRUCIKKEK

ALEX. A. KELEN LIMITED
MONTREAL, QUE.1456 City Hall Ave.
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